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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 02 12 20 
 
Présence : 10 / 25  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME	David	 E	 ALTOUNIAN	Gérard	 E	 BAUDRY	Wilfried	 E	 BAUX	Nicolas	 E	

BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 P	 BORGES	David	 E	 BOROWCZAK	Christophe	 E	

BURETTE	Jean-Marie	 E	 CORNLLOT-C.Cédric	 P	 COSTE	Christine	 E	 DEPLAIX	Alain	 P	

DRUON	Georges	 P	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	 D	 LE	ROUX	Christian	 E	
LEVI-MARTIN	Francis	 P	 LONGCHAMBON	Fr	 E	 MARTIN	Philippe-C	 E	 POITEVIN	Rémy	 E	
RATTON	Philippe	 E	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 E	 SUEUR	François-Jérôme	 P				

WITTENBERG	Yvan	 P	 	 	 	 	 	 	

	
Nous	sommes	10	membres	en	visioconférence	.	
	
Banque	Alimentaire	:	

	
Malgré	 les	difficultés	dues	à	 la	 covid,	3	de	nos	membres	 (Marc	Farge	 ,	 Francis	
Lévi-Martin	et	David	Borgès)	ont	participé	à	la	Banque	Alimentaire	au	magasin	
Super	 U	 d’Ecouen	 le	 WE	 des	 27,	 28	 et	 29	 novembre	 dernier.	 Notre	 future	
impétrante	Virginie	Poignant	 était	 également	 sur	 les	 lieux,	 nous	 la	 remercions	
tous	chaleureusement	pour	son	implication.	
Ils	ont	été	aidés	par	des	élèves	du	Lycée	Louise	Michel	d’Epinay-sur-Seine	:	
3	élèves	le	samedi	matin,	
2	élèves	le	samedi	après	midi,	
3	élèves	le	dimanche	matin,	
Un	grand	merci	à	Francis	qui	a	organisé	leur	déplacement	durant	ces	trois	jours	
en	accord	avec	les	responsables	du	Lycée.	Même	si	sa	modestie	doit	en	pâtir,	on	
ne	peut	que	le	féliciter	de	son	travail	et	de	son	dévouement.	
Il	était	important	de	faire	découvrir	à	ces	jeunes	ce	qu’est	le	bénévolat	certains		
d’ailleurs	ont	fait	savoir	à	Francis	qu’ils	seraient	volontaires	pour	revenir	l’année	
prochaine.	
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Espoir	en	tête	:	
	
La	 sortie	 du	 film	 «	Simone	 «		 est	 reportée	 au	 27	 octobre	 2021	 en	 raison	 de	
l’évolution	 de	 la	 covid.	 Les	 dates	 des	 diffusions	 seront	 donc	 du	 8.10.21	 au	
15.10.21.	
	
	
Groupe	Barrière	:	
	
Notre	Président	nous	fait	part	d’un	mail	de	Stéphanie	Pham,	du	groupe	Barrière	
qui	envisage	la	réouverture	éventuelle	du	Grand	Hôtel	fin	janvier	début	février	;	
si	la	situation	sanitaire	le	permet.	Elle	reprendra	contact	à	partir	de	cette	date.	
	
	
Annuaire	numérique	du	Rotary	:	
	
L’annuaire	 du	Rotary	 International	 ne	 sera	pas	 réédité	 cette	 année	 en	 version	
papier	;	il	sera	possible	de	le	consulter	en	numérique.	
	
	
	
Conférence	de	l’Invité	Mystère	:	
	
Nous	 avons	 le	 plaisir	 de	 voir	 apparaître	 sur	 nos	 écrans	 notre	 ami	 Mathieu	
Rambault,	 accompagné	 de	Marie-Laure	 Boulanger	 qui	 vont	 nous	 exposer	 leur	
Conférence	intitulée	:	
«	Apprendre	par	le	jeu	:	comprendre	le	changement	climatique	«		
Notre	Conférencière	est	Cheffe	de	projet	informatique	à	l’Assemblée	Nationale	et	
bénévole	 dans	 l’Association	 Educ	 Climat	 qui	 compte	 40	 actifs	 et	 environ	 300	
adhérents.	 Elle	 nous	 décrit	 la	 façon	 dont	 son	 Association	 est	 à	 même	 de	
vulgariser	 les	 données	 informatiques	 pour	 les	 jeunes	 avec	 un	 apport	 climat	
ludique	 approprié.	 Il	 s’agit	 d’une	 conception	 pédagogique	 destinées	
essentiellement	 aux	 élèves	 ou	 lycéens	 qui	 leur	 fait	 découvrir	 et	 comprendre	
l’avenir	climatique.	
	
Vous	trouverez	en	pièce	jointe	a	ce	compte	rendu	la	présentation	en	PowerPoint	
de	Marie-Laure.	
	
A	 la	 suite	 de	 ce	 brillant	 exposé,	 Marc	 Farge	 et	 Francis	 Lévi-Martin	 sollicitent	
Marie-Laure	Boulanger	pour	qu’elle	puisse	éventuellement	intervenir	au	sein	du	
Lycée	Louise	Michel	ce	à	quoi	elle	a	répondu	par	l’affirmative	dès	le	lendemain,	
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tout	comme	Mathieu	qui	narre	régulièrement	son	parcours	dans	des	lycées	dans	
le	cadre	de	Parcoursup.	
Mathieu	nous	fait	part		de	la	naissance	à	venir	vers	le	26	Février	2021	de	son	fils.	
Notre	Président	remercie	chaleureusement	les	deux	Conférenciers	et	félicite,	en	
notre	nom	à	tous,	Mathieu	et	Samantha.	
	
La	visioconférence	 se	 termine	vers	20h45.	La	prochaine	 réunion	en	Visio	aura	
lieu	le	9	Décembre	2020	à	partir	de	19h30.	
	
	
Jean-Louis	Ride	
Secrétaire		
	


